

## CSURKA SE TUDTA?

**Fegyverekkel is pusztítják a magyarságot. Vegyi fegyverekkel. Például étkezési kálium túladagolással.**

1950-től kedve mérgezik az élelmiszer növényeket kálium műtrágyákkal. Mérgezőre fokozzák velük a talaj vízben oldott káliumtartalmát. Ez nem csak a növényeket mérgezi. Nem csak az aszálykárt fokozza. Minden sejtet megmérgez. A növelt kálium tartalmú élelmiszer növények az állatokat és emberek is megmérgezik.


A túladagolt kálium az állatoknál és az embereknél is tönkreteszi a vese-, szív és idegműködést. Allergiát és daganatokat is előidéz. Nemi jelleget is torzít. Ivartalanít. Például egy állatkísérlet során a hím birkáknak a 4. nemzedéke már szaporodásképtelen lett. Kevés és hibás lett a spermájuk. Embereknél is ez az elsődleges fő oka a fokozódó szaporodás képtelenségnek. És nem csak „epidemiológiai statisztikák” bizonyítják. Konkrét patkány és emberkísérletek is. 1950-ben Nobel-díjat kapott 3 biológus, akik patkányoknál és embereknél is, konkrét (dózisvariációs) étkezési kísérletekkel bebizonyították! Bebizonyították a hiányos konyhasó pótlás káliummérgezés fokozó hatását is. A kálium mennyiségét a magyarok étteleibe, italaiba közvetlenül bevitt kálisóval is mérgezőre növelik. Nemrég a hazai Kormány a Debreceni Egyetemnek kb. félmilliárd Ft-ot adott az élettanilag ténylegesen szükséges kálium mennyiség tízszeresénél több kálium, és a ténylegesen szükséges konyhasó mennyiség ötödénél kevesebb konyhasó evését, ill. ivását a magyar embereknek bebeszéléshez. CSURKA ISTVÁN azért nem tudhatta ezeket, mert az „illetékes szakértők” ő előle is eltitkolták!

A fenti vegyi fegyver használat mérési bizonyítékait lásd: HIHETŐMAGAZIN [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com).


Budapest, 2017. szeptember 23.

Tejfalussy András oknyomozó mérnök  
volt országgyűlési, tudományos akadémiai és  
önkormányzati hatás-méréstan szakértő





**1998. II. 5. A látnok Csurka István írja:**



**" A végső cél a magyarság kipusztítása. Nem fegyverrel, nem mérges gázzal, hanem pénzügyi politikával, életlehetőségeinek elvonásával, mert kell a hely MÁSOKNAK. Ez a kor, amelyben élünk és különösen az , ami ránk következik a jövő században / a mostani 21. század/ a NÉPVÁNDORLÁS KORA.**

**A színes bőrű, mérhetetlen szegénységben élő, de viharosan szaporodó népek keletről nyugatra, délről északra vándorolnak. A nemzetközi nagytőke és a bankok elősegítik ezt a népvándorlást, mert ez az érdekük. Az USA a NATO-n keresztül már beérkezett Európa közepébe, és most a saját igényeinek megfelelően néplerakatot akar csinálni Európa és az európai Oroszország között.**


**Erre pillanatnyilag sajnos Magyarország a legalkalmasabb, mert kasztja-kormányai régen elárulták.**

**A trianoni határok között Magyarországon húszmillió ember is elfér, de belátható időn belül ebből csak hétmillió lesz a magyar és négy millió cigány, a többi kilenc pedig mindenféle vegyes, akkor Magyarország nemzetközi néplerakot lesz itt a Kárpát-medence közepén, nagyjából ugyanannak a nemzetközi kozmopolita rétegnek a vezetése alatt, mint ma.**

**Nagyon keserű lesz akkor magyarnak születni.**

**Megbélyegzettség, üldözés, megszégyenítés és a teljes magyar történelem eltagadása lesz az osztályrészünk. Nyelvünk helyén vartyogást hallhatunk".**

Ezt akarjuk?



Forrás: <http://badog.blogstar.hu/2017/04/27/csurka-latnoki-szavai-19-evvel-ezelott-/37634/>